

ЗАСТОСУВАННЯ СЕРВІСУ QUIZLET НА ЗАНЯТТЯХ З АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ

Ліхошерстова Валерія Григоріївна

асистент кафедри англійської мови в судноводінні
Херсонська державна морська академія, Україна

Одним з важливих аспектів освоєння іноземної мови є вивчення нової лексики. Існує багато технік та методів, які викладач може застосувати, аби допомогти студентами опрацювати нову лексику. Наприклад, популярними є використання флеш-карток, які підходять для запам'ятовування слів, вживання артиклів, фразових дієслів, тощо. Флеш-картки можна використовувати для презентації нової лексики, її заучування та перевірки. Вони є ефективними для студентів з різним типом сприйняття інформації [1].

З переходом процесу навчання в онлайн формат перед викладачами іноземних мов постає питання пошуку зручних та ефективних сервісів для роботи з ключовими словами до теми, що вивчається. Одним з таких сервісів для опрацювання лексичного матеріалу є Quizlet.

Сервіс Quizlet дозволяє викладачу створити окремий модуль, папку або цілий навчальний курс, до якого можна додавати користувачів. Навчальний модуль, у цьому випадку, являє собою набір флеш-карток, який викладач створює шляхом заповнення шаблону «Термін – Визначення (або Зображення)». Роботу з готовими картками сервіс розділяє на дві категорії: «Перевірка в класі» та «Ігри та заняття». «Перевірка в класі» включає в себе такі функції: «Картки» (картка з терміном, яку потрібно перегорнути, аби побачити визначення), «Заучування» (підбір до визначення правильного терміну з наведених) та «Тест» (вибір правильної відповіді). Вони підходять як для презентації нового лексичного матеріалу, так і для його відпрацювання та повторення. Категорія «Ігри та заняття» включає в себе інтерактивні завдання, які підходять для повторення лексики. Сюди відноситься функція «Підбір» (зіставлення термінів з визначеннями на швидкість), а також «Класичний Quizlet Live» та «Перевірка» - інтерактивні ігри-змагання, до яких студенти долучаються через мобільний додаток чи офіційний веб-сайт.

Серед переваг сервісу Quizlet виділяємо наступні:

- можливість індивідуальної та групової роботи: сервіс підходить як для роботи на занятті, так і для самостійного вивчення нової лексики студентами;
- автоматичний підбір визначень до термінів: викладач може не вносити визначення самостійно, а обрати зі списку, який пропонує сервіс;
- автоматичне створення підказок;
- автоматичне створення аудіо з вимовою терміну;
- автоматичний підрахунок балів та можливість переглянути прогрес;
- можливість швидкого переведення одного формату роботи з картками в інший.

Отже, сервіс Quizlet є цікавим інструментом для опрацювання лексичного матеріалу на заняттях з англійської мови. Наявні функції сервісу допомагають зробити вивчення нових слів цікавішим та ефективнішим та значно полегшують та пришвидшують викладачам підготовку до заняття.

Список використаних джерел:

1. Supriatin, Titin & Rizkilillah, Venska. (2018). TEACHING VOCABULARY USING FLASHCARD. PROJECT (Professional Journal of English Education). 1. 479. 10.22460/project.v1i4.p479-485.